

Любви все женщины достойны

В Союзе был прекрасный праздник. Международный женский день. Репетицию к празднику начинали с седьмого. Предпраздничный рабочий день по закону был на час короче. С утра нарядные женщины с пухлыми котомками вливались в услужливый трудовой коллектив. Работа негласно отходила на второй план, на первом плане - женщины! Мужчины, скинувшись накануне по трояку, тайком комплектовали северные букеты, купленные у цыган, крашенную цветную тушью засушенную траву кровохлёбку. Администрация готовила праздничный приказ, подписывала почётные грамоты и клала в конверты денежные вознаграждения. В профкоме готовили торжественную речь профсоюзного собрания, специально посвящённую Международному женскому дню 8 марта.

Праздничный дух от вкусных угощений всюду настигал конторских служащих. Война полов прекращалась, а суетливая беготня мужчин и женщин по коридору поднимала настроение. Все женщины пришли нарядно одетые, с модными причёсками, лица тщательно разукрашены импортной косметикой, на груди украшения. Как трудно было в этот день оторвать глаз от декольте и посмотреть счастливце в глаза. Каждая женщина - красавица из тайной мужской ночной сказки. Счастливая суета длилась до обеда. К обеду в бухгалтерии накрывали нелегально стол, от которого

дух захватывало. Растроганные румяные женщины персонально на ушко приглашали своё непосредственное начальство к праздничному столу.

За столом все мужики - братья, но им непременно нужны ласковые сестры милосердия. Все кавалеры становились джентльменами, женщины - добрыми волшебницами. На всякий пожарный выставили дозорных, вдруг нагрянет начальство вышестоящего управления. Появлялась припрятанная бутылочка из тайника. Негромко звучали праздничные тосты: «За милых дам!», «За наших женщин!» Громко хрустели огурцы. Брызгали соком консервированные помидорчики, и в компании появлялся первый весёлый хохотунчик. Из рук в руки передавалась повторная рюмочная эстафета, и потекли милые застольные беседы, заумные разговоры. Обед с прицепом пролетел, как песок сквозь пальцы.

В 14 часов - торжественное собрание. Весь трудовой коллектив собрался в актовом зале. Председатель профкома в приподнятом настроении провёл положенную заставочку. Кто за? Против? Единогласно! Слово предоставляется докладчику.

Докладчик ласково заглянул в глаза каждой героине дня и зачитал приятные слова приказа. Всем персонально пожал ручку и вручил кому ценный подарок, кому почётную грамоту, кому денежную премию, кому просто благодарность с обязательным занесением в трудовую книжку. Ни одна золушка не осталась без внимания.



Мужчинам после собрания велено вернуться на свои рабочие места, женщины в честь праздника могут идти домой, неофициально разрешило начальство. Семейные пошли по магазинам, надеясь, что к празднику появятся на прилавках дефицитные товары.

Оставшиеся на рабочих местах мужчины смаковали завтрашний день и звонили, поздравляя знакомых и незнакомых лиц женского пола, всех коллег и родственников. Никто не докапывался до истинной

причины праздника, просто почитали прекрасный противоположный пол. Всенародно любили простую советскую женщину.

Праздничное утро в семье начиналось с мужского дежурства на кухне и подачи завтрака в постель любимой. Целый год необоснованного равнодушия требовал обильной компенсации. Каждый мужчина в этот день старался показать свою любовь, и площадь женщины измерялась поцелуями. Без любви человек, как покойник в отпуске. Любовь является гарантом непрерывной жизни на земле, а женщина - основа рода. Нельзя того, кто создал человека, называть напрасно человеком, это для вновь созданного мать Божественной любви. Первое назначение женщины - быть матерью. Женщины в душе не

могут без любви, ведь без любви планета вымирает. Засыпав любимую поцелуями, мужа движениями фокусника извлекали заранее заготовленный подарок. Счастливая супруга чувствовала себя, наконец, то, счастливой женщиной. Любовь наполняла её в этот день отовсюду. Радио, газеты, телевидение, мужчины, муж, дети отдавали должное матери, сестре, жене, дочери. Долг каждого мужчины в этот день - восхищаться женщиной, воздать ей должное. Она достойна! Весь год, всю жизнь она за-

ботится о своих близких. Варит, стирает, готовит, убирает, и служба эта незаметная, но трудная, не всякому мужчине по плечу. Бог сотворил последней женщиной. Она - совершенное его творение. Нет в мире лучше красоты, чем дева зрелой наготы. Женщина, как весна, делает ночи короче, а жизнь светлее и слаще, два тела - одна душа, счастье! О! Если б жёны умели любить мужей как матери.

На улице 8 марта жила наша тётя Марта, она всегда 8 марта пекла нам мартовский пирог. Вот и день наступил, и гости навалились на праздничный пирог. Смех, шутки, ароматные запахи нежных духов, шикарные причёски, шелест платьев, весёлое застолье, верные друзья бурной молодости. Весь вечер «Белый танец». За столом общество разделили по интересам. Женщины поют, мужчины поддают и спорят до хрипоты о женском хоккее.

Стемнело, будничные заботы влились в остаток праздника, и дамы убирают со стола. Так женщинам и не хватило сил остаться слабым полом. Одевшись, жены бережно ведут домой покачивающихся от усталости мужей. Настоящему мужику всё по плечу, но лучший подарок жене на восьмое марта - это трезвый муж, потому что праздник ещё не кончился, и после международного женского дня всегда наступает международная женская ночь. Любви все женщины достойны!